

# ЕСЛИ БЫ СТОЛЬКО СНЕГА НЕ ВЫПАЛО, КВАРТПЛАТА БЫЛА БЫ ЗНАЧИТЕЛЬНО МЕНЬШЕ (3-я стр.).

# ТРИБУНА Сургутская

№ 63 (8646)

Четверг, 3 апреля 1997 года

В розницу цена договорная

## ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

### Потопа не ожидается, но...

Первого апреля мэр Сургута подписал постановление "О подготовке к паводковому периоду".

Хотя в нынешний осенне-зимне-весенний период снега в нашем регионе выпало не сказать чтобы много по предварительным сведениям городского гидрометеоцентра, потопа, подобного такому, который случился в 1979 году, не ожидается, но бережегите, как говорится, Бог бережет.

Постановлением мэра предписано: до третьего апреля, то есть до сегодняшнего дня, всем предприятиям, учреждениям, организациям города быть в полной привативаводской готовности.

Персональная ответственность за осуществление привативаводских мероприятий возложена на первых руководителей. Для ликвидации возможных чрезвычайных ситуаций управлению финансов городской администрации велено "забронировать" пять миллионов рублей.

Александр ЩЕЛКУНОВ.

### Подростки вооружаются?

Меняющиеся нормы нашего бытия находят свое отражение и в жизни современных подростков. К сожалению, не всегда это отражение оказывается позитивным.

К примеру, никого уже не удивишь, когда один, угрожая другому (в данном конкретном случае - девочке) перочинным ножом, произносит: "Жизнь или кошелек?". Именно так и поступил ученик пятнадцатой средней школы. Правда, своей жертве он оставил альтернативу: вместо денег она могла откупиться шапкой.

Подобный случай произошел и в подвале дома № 4 по улице Энтузиастов. Неустановленный подросток с помощью угроз (правда, ножа здесь уже не было) завладел кожаной курткой одно-

го из гимназистов города стоимостью один миллион четыреста тысяч рублей.

Пока необычно воспринимается тот факт, что дети стали вооружаться. В разрушительную систему Сургутского УВД доставлены тридцать восемь тысяч пятьсот мелкоакалиберных патронов из учебного комбината двадцать седьмой городской школы. Таким образом они оказались там и кто был их владелецем, пока остается тайной.

Елена СОЛОМИНА.

## ПО СЛУХАМ И ДОСТОВЕРНО

### КРОМЕ ШУТОК

Читательница "СТ", позвонившая в редакцию, была явно расстроена:

- Сегодня мой ребенок не смог попасть в школу, - сообщила она. - При входе у него потребовали 100 рублей, объяснив, что теперь ежедневно нужно вносить такую плату за безопасность жизни. Поскольку денег у сына не было, он вернулся домой. Учится ребенок в школе № 38.

Мы тотчас связались с директором этого учебного заведения А.Балабайко, что могла, впрочем, сделать и родительница, прежде чем звонить в "СТ". А когда все разъяснилось, то посыпались с ней над детскими остроумиями.

День, когда за вход в школу установили такси, был необычным - первое апреля. Девтора развесилась, требовала плату и у

учителей, на что они отвечали шутками. Ну а тот ребенок, который не попал в школу, видимо, не дождался конца веселья или не слишком рвался на занятия, решил продлить каникулы - тем более предлога больше не нашелся.

Плату в некоторых школах, как казалось нам в то время, действительно берут. Но это исключительно добровольное желание родителей, которые хотят отдать детей во время учебного процесса от всякого рода экспериментов, посещений школы посторонними людьми. От этого детей берегут охрана, на зарплату которой собирают деньги.

Зоя СЕНЬКИНА.

Негосударственное учреждение дополнительного образования "ОБРАЗОВАНИЕ-ПЛЮС"

ПРОВОДИТ ЮРИДИЧЕСКИЕ СЕМИНАРЫ, КУРСЫ И КОНСУЛЬТАЦИИ; Каждую неделю по субботам - бесплатные юридические лекции.

Лекция на тему "Алиментное обязательство родителей, детей и супругов" состоится 5 апреля в 13 часов.

Вас ждут по адресу: ул. Декабристов, 8, здание ТУ. Тел. 39-04-26.

### Новый павильон украсил город. Надолго ли?

Новый павильон появился на автобусной остановке рядом с бывшим автовокзалом.

Обращает на себя внимание сооружение в первую очередь нарядным видом, легкостью. Кроме самого павильона охлаждения, в конструкции входят два кiosка для торговли.

По разрешению городской власти сооружение установила одна из частных фирм. С одной стороны, это ее подарок жителям города, с другой - возможность торговать в людном месте.

Такой же павильон фирма собирается установить на остановке у кинотеатра "Аврора".

Вот только как долго продлится в первозданном виде эти красивые конструкции? Местные улиганы ничего не стоит расправиться с ними, как и теми, которые были установлены на многих автобусных остановках года два назад.

Зоя СЕНЬКИНА.

### Из Санкт-Петербурга - двадцатого апреля

В Сургуте работает творческая группа 5 канала Санкт-Петербургского телевидения.

Журналистов интересуют люди, их проблемы. Гости побывают также в детской школе искусств, встретятся со студентами Российской академии театрального искусства. Обещано, что сургутяне увидят передачу о себе 20 апреля. Посмотрим.

Людмила БОКОВА.

### У-лю-лю, гони детей!

Однинадцатого марта администрация г. Сургута поступило сообщение о том, что в трех детских садах, принадлежащих ГРЭС-2, детям работников бюджетной сферы отказали в посещении этих дошкольных учреждений.

По словам заместителя мэра Л. Кошелевой, с детьми поступили незаконно. Отказ в посещении детских садов мотивирован тем, что на предприятии ГРЭС-2 действуют иные, более высокие нормативы затрат на содержание детей, нежели в бюджетной сфере (у работников бюджетных организаций зарплата выше, чем у их коллег - бюджетников).

Однако директор ГРЭС-2 должен был предварительно обратиться с соответствующим письмом в администрацию города, как это сделало руководство "Сургунфетгаза".

Тот факт, что с детьми поступили незаконно, подтверждают в прокуратуре. Уже есть два решеба, по которым незаконно изгнанные дети возвращены в детсад.

Алексей НОСИКОВ.

### «Я всегда боюсь власть в заунывность»

Белла Ахмадулина, как ранее Андрей Вознесенский и Алла Демидова, приехала в Сургут благодаря литературно-поэтическому циклу "Живое русское слово".



ПОЭТесса встретилась со зрителями в ДК "Энергетик", в детской школе искусств, в образовательных учреждениях города. Сегодня она - заслуженная артистка России, почетный член Американской академии искусств, лауреат многих премий, в том числе пушкинской и независимой - "Триумф".

Первый сборник ее стихов "Страна" вышел 35 лет назад. Предстоящий юбилей Ахмадулиной будет отмечаться во МХАТе, а поистине царским подарком для нее станет издание четырехтомника. Кстати, Белла Ахматова пообщалась, что с Сургутом она обязательно отправит это новое издание. По словам поэтессы, она никогда не нуждалась в почестьях - ей достаточно доброго внимания любителей поэзии, которым она много лет и служит.

"Я всегда боюсь власть в заунывность", - предупредила она, и поэтому постараюсь вас не утомить".

Так и вышло. Ахмадулина читала стихи и по своему усмотрению, и те, что просили собравшиеся.

О стихотворении "Мои товарищи", посвященном Андрею Вознесенскому, Ахмадулина, сказав, что оно устарело, поведала его историю. Молодого тогда Вознесенского взялась "учить" рифме газета "Правда", а Ахмадулина с большой трибуной, как она сказала, "высокочила его защищать с этим стихотворением-экспромтом".

На вопрос, что ее вдохновляет в творчестве, ответила: "Все: и страдание, и свежая травинка, и любовь". Прощаясь, Белла Ахмадулина пожелала, чтобы судьба по возможности была ко всем нам благословленной.

Цветы поэтессе дарили и дети, и взрослые, а для получения автографа выстроилась на сцене большая очередь.

Людмила БОКОВА.  
Фото  
Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

## ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

Первого апреля в 12 часов на ул. Дзержинского водитель автомашины "Москвич-2141" сбил переходящего дорогу на нерегулируемом пешеходном перекрестке семилетнего мальчика. Не оказал потерпевшему помощи, с места происшествия виновник скрылся. С сотрясением головного мозга ребенок госпитализирован. Владелец машины установлен.

В тот же день незадолго до обеденного перерыва неизвестный преступник в помещении отдела соцобеспечения по ул. Майская, 8/1, под угрозой применения пистолета к кассиру открыл похитил 100 миллионов рублей и скрылся. Принимаются меры по его задержанию.

Ближе к вечеру, в 16 часов, у дома № 13 по ул. Озерной был задержан мужчина 1953 года рождения, у которого при личном досмотре было обнаружено и изъято около 13 граммов наркотического вещества.

Установлены личности преступников, совершивших 29 марта разбойное нападение на квартиру по ул. Свободы, угрожая при этом находившемуся там 16-летнему юноше двумя револьверами и применяв к нему насилие, опасное для жизни и здоровья.

Подозреваемых двое. Это молодые люди 1979 и 1981 годов рождения. Похищенное на сумму 45 млн.руб. у них полностью изъято.

Варвара ШАРАПОВА. По сообщению пресс-службы УВД.